
УН: У имену Македоније ће остати термин „Македонија“; Јенс Столтенберг: Позваћемо Македонију у НАТО чим се реши спор са именом
среда, 17 јануар 2018 18:38

У предлогу за решење имена Македоније остаје термин Македонија, изјавио је
посредник УН у преговорима о новом имену те републике Метју Нимиц.

  

  

Он пред почетак данашњег, друго круга разговора о решењу тог спора у Њујорку са
представницима Македоније и Грчке, Васком Наумовским и Адемантиосом Василакисом.

  

"Термин 'Македонија' биће део предлога за решење имена, јер је ју је признало преко 100
земаља широм света", рекао је Нимиц за грчку Антена тв, а пренели македонски медији
на албанском језику.
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Нимиц је истакао да име познато УН-у као "Бивша Југословенска Република
Македонија", односно термин "Македонија" је део назива, које је прихватила и Грчка.

  

Иначе, други круг разговора о питању имена настављен је данас у Њујорку.

  

Представник Македоније Васко Наумовски и грчки Адамантиос Василакис заједно с
посредником Уједињених нација Метјуом Нимицом расправљају о превазилажењу
разлика око имена Македоније.

  

Очекује се, преносе македонски медији, да ће Нимиц на састанку у Њујорку одлучити о
предлозима иницијативе, коју су македонски и грчки министри Никола Димитров и Никос
Коцијас истакли након састанка у Солуну прошле седмице.

  

Они ће договорити и радне групе, чији први састанак се очекује наредног месеца.

  

Јенс Столтенберг: Позваћемо Македонију у НАТО чим се реши спор са именом

  

НАТО ће позвати Македонију да се прикључи Алијанси када са Грчком постигне узајамно
прихватљиво решење за име у оквиру УН, изјавио је генерални секретар Алијансе Јенс
Столтенберг.

  

Он је у интервјуу за македонски државну агенцију МИА рекао да позиција НАТО није
промењена, односно да се све одлуке доносе на основу концензуса свих савезника.

  

Столтенберг, који вечерас долази у дводневну посету Македонији, поздравио је
обнављање преговоре Скопља и Атине, али је додао да није у његовој надлежности
решавање спора с именом.
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(Агенције)
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